

一瓶53度飞天茅台酒便宜近二百元

市民热衷礼品回收店“淘宝”

本报12月20日讯(记者 王逸群)20日,记者采访了解到,受烟酒等礼品价格上涨的影响,不少市民到回收店里选购礼品。工商部门提醒,回收礼品属超范围经营,市民要谨防买到假货、赃物等。

20日,记者在市区走访发现,临近元旦、春节,礼品回收店又活跃起来,除了一些把礼品变现的市民光顾外,受近期高档烟酒不断涨价的影响,不少市民纷纷到回收店里选购礼品。

在一回收店里,记者看到店内的货架上摆满了高档的白酒和香烟。据店老板孙先生介绍,以前他们回收的烟酒都是销往饭店、餐厅等,但现在也有不少市民来选购,他们也接起了零售的活儿。

“500ml的53度飞天茅台酒每瓶市场售价1188元,我们只卖1000元左右,如果买的多,还可以再优惠。”孙先生介绍道,像中华烟、苏烟等,每条均比市场售价便宜50元左右。

采访中,记者了解到,近期高档烟酒不断出现涨价或断货的现象,同时礼品回收店里的烟酒售价相对较低,是吸引顾客的主要原因。

然而,记者咨询工商部门有关人员了解到,市场上出售烟酒需要相关部门颁发专卖许可证,目前烟酒回收店实质是钻了法律的空子,其交易存在不合法性,商家私自买卖礼品,还有偷税漏税的可能。同时,工作人员提醒市民,谨防在回收店里买到假货、赃物等。



花卉俏销

随着元旦的临近,一些市民选择色彩鲜艳、寓意吉祥的花卉来烘托节日气氛。据商家介绍,近期花卉销售量增加了数倍。图为20日,在鲁南花卉市场内,市民正在选购鲜花。

记者 廖杰 摄